ATTecTanuOHHas padoTa Mo MareMaTukKe B 8 Kiacce

Yacts |
Moayab «Aaredpa»
1. Haiinure 3Hauenue Boipakenus 6,1-8,3— 0,83.
OTBeT:

2. Ha xoopuHaTHOM MPsIMOI OTMEYEHO YHUCIIO a .
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Kaxkoe u3 YTBep)KI[eHI/Iﬁ OTHOCHUTCIIBHO 2TOI'O 4YHCJia ABJISACTCA BepHLIM?
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3. Ykaxxute HauboJbIIee U3 CISAYIOINX YHCE.
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4. Penmite ypaHenue 2x°+11x-6=0

OrtBer:
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5. IlpencraBbTe BhIpaskeHUE

T B BUJI€ CTCIICHU C OCHOBAHHUEM C.

Ortser:

6. Pemmre HepaBeHCTBO 19-7x > 20-3(x-5)
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Monyab «I'eomerpus»

7. Touka O- nentp okpyxHocta, £BAC =60" (cm. pucyHok) . Haiinute Benuuuny yrina BOC
(B Tpagycax)

OrtBerT:




8. Ha xakoe paccTosiHH€ clelyeT OTOJBUHYTh OT CT€HbI JOMa HUKHUI KOHEIl JIECTHUIIBI,
JUTMHA KOTOPOii 13 M, 4T0OBI BEpXHUI €€ KOHEI[ OKa3aJics Ha BeIcOTe 12 M?

Ortser:

9. HaiinuTe miomaas Tpaneuu, n300paxEHHON Ha PUCYHKE.

Ortser:

10. YkaxxuTte HOMepa HeBepPHBIX YTBEP)KICHHA.

1) CMexHBIE YTIIbI PAaBHBI.

2) [lnaroHanu pomOa nepreHUKYIsIPHBI.

3) LleHTpOM OKpY>KHOCTH, OMIMCAHHOM OKOJIO TPEYTOJIbHUKA, SABJIETCS TOUKA
HepecedeHust ero OMCCEeKTPUC.

OrtBer:
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11. VYnpoctute BbpakeHHE

12. Pewume 3a0auy c nomouwyb1o ypasHenusa:
Karep npomen 40 kM 1o TeUEHUIO PEKU U 6 KM IPOTUB TEUEHUS, 3aTPATUB HA BECH ITYTh 3 4.
Haiinure ckopocTh KaTepa B CTOA4YEH BOJIe, €CIIM U3BECTHO, UYTO CKOPOCTh TEUEHHsI paBHA 2
KM/4.

13. Otpesxku AM u AK — BricoTsl mapamienorpamma ABCD. Haitnure yron MAK, eciu yron
ADC pasen 23°.





